Komunikat w związku z Rozporządzeniem              o ochronie danych osobowych (RODO)
Na podstawie art. 13 ust. 1 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku                                      z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwane dalej RODO, informuję, że:
1.Uczestnictwo w:  Gminnym Konkursie Bożonarodzeniowym na „Rodzinny Stroik Świąteczny”. Forma online.
Udział w Gminnym Konkursie Bożonarodzeniowym na „Rodzinny Stroik Świąteczny”. Forma online zorganizowanym przez Urząd Gminy w Radgoszczy, jest równoczesnym  wyrażaniem  zgody: na przetwarzanie  i udostępnianie swoich danych osobowych oraz na rozpowszechnianie swojego wizerunku, utrwalonego za pomocą wszelkich technik fotograficznych  i nagraniowych w związku z ich udziałem w Konkursie.
Podane dane będą przetwarzane w celach związanych z uczestnictwem w wyżej wymienionym jak również w celach archiwalnych, informacyjnych, dowodowych.
Podane dane osobowe będą przechowywane na czas niezbędny do realizacji konkursów                    i uprawnień uczestnika wynikających z udziału w Gminnym Konkursie  Bożonarodzeniowym na „Rodzinny Stroik Świąteczny”. 
Dane osobowe uczestników będą udostępniane podmiotom, z którymi organizator zawarł umowy o realizację przedsięwzięcia, podmiotom promującym i przekazującym relacje                       z imprezy, podmiotom oraz instytucjom  z którymi organizator współpracuje przy organizacji imprez.


