REGULAMIN

GMINNEGO KONKURSU WIELKANOCNEGO

NA PISANKE LUDOWĄ I PLASTYKĘ OBRZĘDOWĄ
Urząd Gminy w Radgoszczy  serdecznie zaprasza do udziału w Konkursie Wielkanocnym. Konkurs zostanie przeprowadzony w formie online.
I. Przedmiot Konkursu:
1. Pisanki zdobione różnymi technikami:

- malowane w wywarze z kory, cebuli, zboża itp.

- malowane woskiem,

- skrobane,
- oklejane sitowiem, kolorowymi nićmi, słomą, włóczką i innymi materiałami.

2. Plastyka Obrzędowa:

- gaiki, stroiki,

- hafty, wyroby szydełkowe, gobeliny,

- wyroby  z ciasta/ baby,  babeczki,  barany,  mazurki,  ciastka  różnego  rodzaju  i  kształtu, 

- kompozycje kwiatowe z bibuły, suszonych roślin.

II. Uczestnicy Konkursu:
1. Młodzież szkolna z terenu Gminy Radgoszcz w wieku od 5 do 15 lat.

2. Prace nagradzane będą w 3 kategoriach wiekowych:

-  przedszkola, 

- szkoły podstawowe uczniowie klas I-IV 

- szkoły podstawowe uczniowie  klas V – VIII.

III. Warunki udziału w Konkursie:
2. Prace zgłoszone do konkursu muszą być pracami własnymi.

3. Uczestnik konkursu może przedłożyć na konkurs tylko 1 pracę /eksponat. 
5. Wykonany eksponat należy sfotografować  z dwóch stron (2 zdjęcia) i zamieścić wykonane zdjęcia w komentarzu pod postem konkursowym na https://www.facebook.com/gminaradgoszcz najpóźniej do dnia 16 marca 2021 roku. Zdjęcia powinny być opatrzone: imieniem, nazwiskiem, klasą, nazwą placówki  oświatowej uczestnika.
IV. Ocena i nagrody:
Zgłoszone do  Konkursu prace zostaną ocenione przez komisję powołaną przez organizatora. Dla laureatów we wszystkich wymienionych kategoriach zapewniamy  nagrody rzeczowe. 
]

V. Komunikat Rodo
 Na podstawie art. 13 ust. 1 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku                                      z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwane dalej RODO, informuję, że:

uczestnictwo w: Gminnym Konkursie Wielkanocnym na pisankę ludowa i plastykę obrzędową organizowanymi przez Urząd Gminy w Radgoszczy, jest równoczesnym  wyrażaniem  zgody: na przetwarzanie   i udostępnianie swoich danych osobowych oraz na rozpowszechnianie swojego wizerunku, utrwalonego za pomocą wszelkich technik fotograficznych  i nagraniowych w związku z ich udziałem w Konkursie..

Dane osobowe uczestników będą udostępniane podmiotom, z którymi organizator zawarł umowy o realizację przedsięwzięcia, podmiotom promującym i przekazującym relacje                       z imprezy, podmiotom oraz instytucjom  z którymi organizator współpracuje przy organizacji imprezy.

                Z   poważaniem 
