Gminny Festiwal Kolęd i Pastorałek
o„Świąteczną Nutkę”

I. ORGANIZATOR I CEL FESTIWALU:
Organizatorem  Festiwalu Kolęd i Pastorałek jest Urząd Gminy w Radgoszczy. Celem Przeglądu jest upowszechnienie i kultywowanie tradycji kolędowania, jakie występuje 
w okresie Świąt Bożego Narodzenia i karnawału.

II. TERMIN I MIEJSCE PRZEGLĄDU:
Festiwal Kolęd i Pastorałek odbędzie się dnia 9 stycznia 2022 r. / niedziela/, godzina 15.00 w Szkole Podstawowej  w Radgoszczy (sala gimnastyczna). Zgłoszenia uczestników należy przesłać e-mailem lub pocztą tradycyjną na adres organizatora  do dnia 31 grudnia  2021 r. pisemnie na karcie załączonej do niniejszego regulaminu wraz z załącznikami: RODO i zgoda dotycząca publikacji wizerunku na adres e-mail: – promocja.radgoszcz@wp.pl, pl. św. Kazimierza 7-8,   33-207 Radgoszcz (do p. Renaty Klimek).
 
III. ZASADY UCZESTNICTWA:
W Festiwalu mogą brać udział dzieci i młodzież szkolna w wieku od 5 do 15 lat w czterech następujących kategoriach wiekowych. Soliści: przedszkolaki, uczniowie kl I do II, kl III do IV, kl V do kl.VI, VII – VIII i uczniowie szkół ponadpodstawowych. 					 
 Zespoły wokalne do 8 osób łącznie /duet zalicza się jako zespół/. Wykonawcy indywidualni jak i zespoły wokalne śpiewają  po jednym utworze. Każda szkoła może zgłosić na Festiwal maksymalnie po dwie osoby w każdej kategorii wiekowej. Zespoły wokalne podzielone na               4 kategorie: przedszkola, szkoły podstawowe kl I –III, IV- VI i kl.VII -VIII po  jednym  zespole wokalnym. 

IV. KRYTERIA OCENY
Jury powołane przez organizatora oceni: dobór repertuaru, warunki wokalne (emisja głosu, barwa i tonacja) i ogólne wrażenie artystyczne. Dopuszczalny jest nagrany podkład muzyczny (bez wokalu i chórów), szczególnie cenione będą oryginalne aranżacje odbiegające od znanych wykonań albo kompozycje własne.
 V. NAGRODY:
Laureaci miejsc I-III i wyróżnień  otrzymają pamiątkowe statuetki i dyplomy. Osoby te będą reprezentować nasza gminę na IX Międzygminnym Festiwalu Kolęd i Pastorałek, który odbędzie się 16 stycznia 2022 roku, godz. 16.00 w DDK. Organizatorzy zastrzegają sobie możliwość publicznej prezentacji nagrodzonych wykonawców na oficjalnych stronach www.radgoszcz.pl,  profilach portalu „Facebook” UG w Radgoszczy oraz DDK, na oficjalnym kanale DDK YouTube z dostępem publicznym, ogólnym.

Wszystkich zainteresowanych serdecznie zapraszamy.
                                                                                                                                                   

                                                                                    



