Komunikat w związku z Rozporządzeniem              o ochronie danych osobowych (RODO)

Na podstawie art. 13 ust. 1 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r.                          w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwane dalej RODO, informuję, że:
Uczestnictwo w imprezie i czynny udział w konkursach przeprowadzanych w dniu  29 czerwca  2025 roku podczas imprezy  - „Radgoskie Sobótki”, jest równoczesnym  wyrażaniem  zgody: na przetwarzanie i udostępnianie swoich danych osobowych oraz wykonywanie  i wykorzystywanie przez Organizatorów  - Urząd Gminy  w Radgoszczy  zdjęć wykonanych   w czasie trwania imprezy.
Podane dane będą przetwarzane w celach związanych                                    z uczestnictwem w wyżej wymienionej imprezie plenerowej, jak również w celach archiwalnych, informacyjnych, dowodowych.
Podane dane osobowe będą przechowywane na czas niezbędny do realizacji imprezy i uprawnień uczestnika wynikających z udziału                w imprezie oraz realizacji innych ustawowych obowiązków.
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